

证券代码: 600721

证券简称: 百花医药

公告编号: 2024-015

新疆百花村医药集团股份有限公司 第八届监事会第十六次会议决议公告

一、监事会召开情况

新疆百花村医药集团股份有限公司(以下简称"公司")第八届监事会第十六次会议,于2024年4月24日北京时间14:30在公司22楼会议室以现场结合通讯方式召开。本次会议以电子邮件的方式发出会议通知。应参会监事3人,实际参会监事3人。会议由监事会主席马斌先生主持,会议符合《公司法》和《公司章程》的规定,会议召开有效,公司相关人员列席本次会议。

二、监事会会议审议情况

(一) 审议通过《公司 2023 年度监事会工作报告》

表决结果:同意3票,反对0票,弃权0票。

本议案尚需提交股东大会审议。

公司监事会严格遵照国家法律法规和《公司章程》赋予监事会的职责,认真履行了对公司董事、高级管理人员行为的监督职权,正确行使了监事会职能,督促了公司规范运作,督促完善了公司法人治理结构。

(二) 审议通过《公司 2023 年度报告全文及摘要》

表决结果:同意3票,反对0票,弃权0票。

本议案尚需提交股东大会审议。

监事会经认真审核公司 2023 年年度报告全文及摘要后认为:

- 1、年度报告的编制和审议程序符合法律法规、《公司章程》及公司内部管理制度的各项规定。
- 2、年报的内容和格式符合中国证监会和上海证券交易所的各项规定,所包含的信息能够真实地反映公司本年度的经营管理和财务状况等事项。
- 3、在年报编制和审议期间,没有发现参与年度报告编制和审议的人员有违 反保密规定的行为。

(三)审议通过《公司关于计提 2023 年度资产减值准备和转销资产的议案》



表决结果:同意3票,反对0票,弃权0票。

本次计提资产减值准备和转销资产符合《企业会计准则》等相关规定,依据充分,符合公司资产实际状况;该事项的决策程序符合相关法律法规的规定,不存在损害公司及中小股东利益的情形。监事会同意本次计提资产减值准备和转销资产。

(四)审议通过《公司 2023 年度财务决算报告》

表决结果:同意3票,反对0票,弃权0票。

本议案尚需提交股东大会审议。

(五)审议通过《公司 2023 年度利润分配预案》

表决结果:同意3票,反对0票,弃权0票。

本议案尚需提交股东大会审议。

经希格玛会计师事务所审计认定,公司 2023 年度母公司净利润 3,051,018.73 元,母公司实际累计可供分配利润为-1,955,017,396.10 元。鉴于公司累计可供股东分配的利润为负数,公司 2023 年度拟不进行现金股利分配,也不进行资本公积转增股本。

(六)审议通过《公司关于制定〈公司未来三年(2024年—2026年)股东回报规划〉的议案》

表决结果:同意3票,反对0票,弃权0票。

本议案尚需提交股东大会审议。

(七) 审议通过《公司 2023 年度内部控制评价报告》

表决结果:同意3票,反对0票,弃权0票。

《公司 2023 年度内部控制评价报告》符合《企业内部控制基本规范》及其他相关文件的要求,真实、完整地反映了公司的内部控制状况和各项制度的建立健全情况。

(八)审议通过《公司 2024 年第一季度报告》

表决结果:同意3票,反对0票,弃权0票。

监事会经认真审核公司 2024 年第一季度报告后认为:

- 1、第一季度报告编制和审议程序符合法律法规、《公司章程》及公司内部 管理制度的各项规定。
 - 2、报告内容和格式符合中国证监会和上海证券交易所的各项规定,所包含



的信息能够真实地反映公司一季度的经营管理和财务状况等事项。

3、在报告编制和审议期间,没有发现参与一季度报告编制和审议的人员有 违反保密规定的行为。

特此公告。

新疆百花村医药集团股份有限公司监事会 2024年4月26日